
Milí vlčkovania, vážení spoluobčania! 

 

Prajem Vám všetkým príjemné prvojanuárové predpoludnie. Prihováram sa 

k Vám v mene svojom, v mene poslancov Obecného zastupiteľstva Vlčkovce 

a taktiež v mene pracovníkov Obecného úradu Vlčkovce. 

Čas beží neuveriteľne rýchlo  a opäť sme o rok starší, skúsenejší. Niektorí uzavreli 

svoje životné kapitoly. Dnešným dňom začal pre nás všetkých plynúť nový rok 

2026. 

1. januára 2026 si pripomíname 33. výročie vzniku samostatnej Slovenskej 

republiky. V tento deň zároveň s poslancami Obecného zastupiteľstva Vlčkovce 

vstupujeme do štvrtého – posledného roku nášho volebného obdobia. 

 

V roku 1336 uhorský panovník  Karol Róbert ako výsledok dohody s českým 

panovníkom Jánom Luxemburským vydal listinu, ktorou odstraňoval 

neprimerane vysoké mýtne poplatky na ceste vedúcej z českých krajín až na 

Balkán. Karol Róbert v listine stanovuje výberčie miesta a vymenúva  presne 

všetky mýtne stanice od moravsko-uhorských hraníc až po Budín. Jednou zo 

stanovených mýtnic je označená aj obec Forkoshyda -Farkašín (Vlčkovce). 

Listina Karola Róbert zo 6. januára 1336 prináša historicky doloženú prvú 

písomnú zmienku o obci Vlčkovce. 

 

Takže 6. januára 2026 si budeme pripomínať  690. výročie prvej písomnej 

zmienky o našej obci. 

 

Samozrejme si toto výročie chceme pripomenúť počas viacerých akcií v priebehu 

celého roka 2026. Vrcholom budú  celoobecné oslavy 690.výročia, ktoré  

plánujeme zorganizovať počas víkendu  3.-5. júla 2026 v priestoroch športového 

areálu TJ Vlčkovce. Na tie sa už postupne pripravujeme a veríme, že program 

bude zaujímavý pre všetkých našich malých aj veľkých. 

 

V roku 2025 sa nám podarilo zrealizovať a ukončiť viaceré investičné akcie: 

- rekonštrukcia verejného osvetlenia v celej obci 

- rekonštrukcia šatní športového areálu TJ 

- prístavba výťahu  v budove obecného úradu, ktorý už môže verejnosť 

využívať 

- rekonštrukcia miestnej komunikácie za Zamou 



 

 

A po 3 rokoch administratívnych kontrol bol ukončený a preplatený projekt 

Novostavby Materskej školy, ktorá je už od 1.9.2022 v plnohodnotnej prevádzke. 

Chcel by som sa touto cestou poďakovať poslancom Obecného zastupiteľstva 

Vlčkovce, pracovníkom Obecného úradu Vlčkovce a pedagogickým 

a nepedagogickým zamestnancom základnej školy s materskou školou vo 

Vlčkovciach,  ale taktiež všetkým občanom, sponzorom a sympatizantom, ktorí 

sa akýmkoľvek spôsobom, či už finančným, materiálnym alebo technickým 

podieľali na spolupráci pri akciách a kultúrno-spoločenských podujatiach 

organizovaných našou obcou, za čo im patrí moje úprimné Ďakujem. 

Milí vlčkovania, na prahu Nového roka Vám všetkým prajem pevné zdravie, veľa 

šťastia, spokojnosti a pohody v kruhu svojich najbližších, ale i osobných 

a pracovných úspechov. 

 

 

 

 

Ing. Ivan Dobrovodský 

                 starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 


